

УАКН подвел итоги конкурса среди СМИ

В Согдийское областное Управление Агентства по контролю за наркотиками при Президенте Республики Таджикистана подведены итоги конкурса среди журналистов.

С 25 апреля по 25 мая текущего года среди журналистов Согдийской области проходил конкурс на лучшие публикации СМИ на тему последствий наркомании и наркотрафика. Конкурс был объявлен в честь 10-летия УАКН при президенте Республики Таджикистан.

Конкурсная комиссия среди публикаций печатных изданий лучшей признала статью журналиста Тиллава Расулзода, опубликованная в газете «Вароруд» под заглавием «Наркомания болезнь. Как ее лечить?» ("Нашъаманди бемории миллаткуш. Онро даво хаст?"). Серия публикаций журналиста газеты «Хакикати Сугд» Солехи Зарифзод под заглавием «Дьявольское наслаждение» («Нушобаи шайтони») присужден второй премией. Статья журналистов Мадины Почоевой и Вали Кабил «Вернется ли он из ада» опубликованная в газете «Согдийская правда» получили третью премию.

Журналист областного радио Абдухамид Джураев за радиосюжет под названием «Сожалею содеянному» («Аз карда пушаймонам») признан победителем конкурса среди электронных СМИ области.

Мониторинговая служба НАНСМИТ